

扬州市恒久保安服务有限公司

扬州市强盛物業服务有限公司



服务到家

到家服务



今日高邮微信  
高邮日报手机报

# 7旬老汉来邮途中病发走失，市救助站及时救助一家人团圆—— “有了你们的帮助，我们终于团聚在一起”

□ 通讯员 徐正军 记者 杨晓莉

今年春节期间，四川籍在邮务工人员甘中成一家5口团聚在高邮欢欢喜喜地度过新春佳节。说起今年在高邮过春节的感受，甘中成欣喜地说：“如果没有高邮市救助站的及时救助，还不知道能不能找到父亲。找到父亲后，一家人团聚在高邮，逛邮城、吃美食，非常开心。”

## 着急！7旬老汉来邮途中“失踪”

10年前，家住四川省万源市井溪乡响水洞村村民甘中成和爱人带着两个孩子一起来邮务工。10年来，甘中成一家4口生活在高邮，只有逢年过节才会回老家，家中的老父亲一直与哥嫂们生活在一起。今年年初，甘中成联系父亲，告知准备今年在高邮过春节，并希望他来高邮团聚，父亲欣然同意。

1月20日是甘中成和父亲约好相见的日子，然而约定的时间、地点，甘中成却没有接到父亲。甘中成心想，父亲曾来过高邮，认识自己住的地方，可能是路途遥远，在路上耽搁了，所有也没有太在意。又过了几天，仍不见父亲身影的甘中成心里有些着急，便与哥嫂联系，得知父亲早就离家了，应该早就到达高邮了。“难道父亲先去无锡姐姐、姐夫家去了？”甘中成立即与姐姐取得联系，得到了否定的答案。

眼看春节就要到了，父亲却失踪了，到底去哪里了呢？出现了意外吗？甘中成兄妹三人急忙四处寻找。

## 暖心！“失踪”老汉被救助病情缓解

正在甘中成兄妹三人着急寻找父亲时，他们的父亲李作才因病情突发被市救助站救助，并及时送到扬州五台山医院救治。

原来，因雨雪天气，车辆延迟，李作才比预定的时间晚了两天到达高邮。到高邮后，李作才想到儿子、儿媳可能都在上班，就没有与他们联系，想独自回儿子家，却不料在前往儿子家的途中突然病发，倒在路边不省人事，被人发现后报警送往医院。李作才清醒过来后，派出所民警发现他不能说出自己的详细信息，凭着身份证也只查出户籍所在地，便与市救助站联系。

接到电话后，救助站工作人员前往派出所，将李作才接回救助站，帮助梳洗、更换衣物、安排食宿……在救助站期间，工作人员试图与李作才进行沟通，却没能获得任何有用的个人信息。救助站只是临时的救助点，并不能长期安排流浪人员生活。春节临近，也不知道哪天才能帮助李作才找到家人，救助站工作人员为此犯了难。最终，在完成必要的手续后，工作人员只得先将李作才送到我市无着落流浪人员定点寄养点。

在寄养点，工作人员发现，李作才有时会做一些奇怪的动作，时而表现得非常急躁。工作人员立即将李作才送到市第二人民医院检查，发现他有间歇性精神障碍，需要住院接受治疗，并建议到扬州去治疗。工作人员随即李作才送到扬州五台山医院接受系统治疗。治疗期间，市救助站还安排专门人员去看望、照顾。2月9日，经过半个月时间的治疗，李作才病情得到有效控制，被允许出院。病情稳定的李作才陆续道出了自己来高邮的经过，并告知儿子甘中成的住址。救助站工作人员立即与甘中成取得联系。得知父亲被救助的消息后，甘中成喜出望外，立即联系家人告知这一好消息，全家人多日悬着的心也终于落了地。

## 团圆！一家五口团聚高邮喜过春节

2月9日上午，甘中成跟随市救助站的车辆一起来到扬州五台山医院接父亲回家。见到了“失踪”半个多月的父亲，甘中成喜极而泣，看到儿子出现在医院，李作才也是直抹眼泪。出院时，甘中成想去付清父亲住院的医疗费，却被救助工作人员拦住。原来，按照相关规定，救助站在救助流浪人员后，应尽可能帮助流浪人员找到家人，让流浪人员安全返乡，如果流浪人员出现身体不适，也会及时为其免费医治。



听到工作人员解释后，甘中成更是感激不已，连忙道谢。他告诉记者，自己结婚没多久，便与爱人来到高邮车运一家企业务工，两个孩子也都在高邮读书。这10年来，高邮已成为他们的第二故乡。“以前春节前，我们都会早早地往老家赶，今年是第一次在高邮过春节，父亲答应来高邮团聚，没想到会发生这样的事情。好在有了你们的帮助，我们一家人终于团聚在一起，非常感谢！”

办完出院手续，经过一个多小时的车程，市救助站的车辆停在了甘中成的出租屋外。甘中成搀扶着父亲回到家中，等待着他们的是家人早早备下的丰盛饭菜。甘中成读小学的儿子看到爷爷回家后，高兴地在自己日记本上写道：“非常感谢，高邮人真好，真棒！我是四川人，也是高邮人！”甘中成想留市救助站工作人员吃个便饭，被婉言谢绝。“让每一位流浪人员回家，是我们的职责所在。”说完，工作人员便离开了。



# 《不忘初心 圆梦尚程》2018群星演唱会

乌兰托娅 领衔群星演唱会

2018.03.11

高邮尚程国际家居广场



主办单位:尚程国际家居广场

高邮市尚程家居建材商会

(演出活动相关事项由主办方负责解释)

承办单位:高邮广电演艺传媒有限公司

高邮市音乐家协会

高邮市民间艺术家协会

冠名单位:尚程国际家居广场

联系人:张士锋

票务热线:13056360006

协办单位:罗莱家纺

三宝蛋品

高邮兴福村镇银行